
科学技術と社会に関する世論調査
（平成１９年１２月）
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世論調査のポイント
内閣府（科学技術基本政策推進担当）にて抜粋
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そう思う

そう思う （小計）７８．３％
そう思わない
（小計）１４．６％

どちらとも
いえない

Ｑ．国際的な競争力を高めるためには、科学技術を発展させる必要があるか？

どちらかという
とそう思う

わから
ない

あまりそう
思わない

そう思
わない

Ｑ．学校で理科や数学の授業は、生徒の科学的センスを育てるのに役立っているか？

そう思う どちらかという
とそう思う

そう思わない （小計）４９．６％そう思う （小計）３４．９％

どちらとも
いえない

わから
ない

あまりそう
思わない

そう思
わない

出典：内閣府大臣官房政府広報室
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そう思う

そう思う （小計）６２．１％ そう思わない （小計）２５．6％

どちらとも
いえない

Ｑ．社会の新たな問題は科学技術によって解決されるか？

どちらかというと
そう思う

わからない あまりそう
思わない

そう思
わない

(注)

(注)
2004年調査の問 「環境問題などの社会の新たな問題は科学技術によって解決される」

2007年調査の問 「資源・エネルギー問題、環境問題、水、飲料問題、感染症問題などの社会の新たな問題は、
更なる科学技術の発展によって解決される」


